
 
Slobodno penjanje (free climbing) 
 
 
Za sve one koji se do sada nisu imali prilike okušati u slobodnom penjanju pripremili smo 
Free climbing discovery adventure, program koji će vam približiti njegove ljepote i čari.  
Program je prilagođen svima, bez obzira na fizičke sposobnosti i starosnu dob. Uz naše 
instruktore osjećat ćete se sigurno i uživat ćete jednako kao i iskusni penjači. 
Program se izvodi na nekoliko penjališta na Kvarneru i okolici, a odabir lokacija ovisi o godišnjem 
dobu (ljeto ili zima). 
 
Pored navedenih, uz prethodni dogovor, programi slobodnog penjanja mogu se pripremiti i izvesti 
i na drugim lokacijama. 
 
 
Neke od lokacija:  
 
Vela draga (Park prirode Učka) 
Voda i vjetar ovdje su svojim tisućugodišnjim djelovanjem stvorili izuzetne oblike. To su uski 
tornjevi na sunčanoj strani doline. S jedne strane je vrh Učke, a s druge pogled luta po zelenilu 
središnje Istre. Sve navedeno daje posebnu draž ovom veličanstvenom prirodnom ambijentu. 
Vela draga, zbog svega navedenog, privlači veliki broj penjača koji u ovom predivnom i 
neobičnom ambijentu uživaju penjući se na njegove mnogobrojne tornjeve. 
 
Kamenjak 
S istočne strane Grobničkog polja nalazi se izdvojena skupina stijena, Kamenjak, sa svoja tri 
istaknuta vrha. Unatoč nevelikoj visini Jugoistočni je vrh (Mala Kamičina) vrijedan pažnje u 
penjačkom smislu. Ističe se svojom slikovitošću i brojnim uređenim penjačkim smjerovima. S tog 
mjesta pruža se predivan pogled na «Grobničke alpe» s jedne strane, a na drugoj se pak strani 
cakli površina  Kvarnerskog zaljeva s obližnjim otocima. 
 
Vela Peša 
Pravi mali raj sportsko-penjačkih smjerova. Pogled na Riječki zaljev i susjedni Kamenjak oduzima 
dah prelijepim pretapanjem boja dok na zapadnoj strani sunce zalazi za obronke Učke. Zbog 
raznolikog izbora smjerova te kompaktne stijene, pruža užitak kako početnicima tako i malo 
vještijim penjačima. Početnici će posebno biti zadovoljni manje zahtjevnim smjerovima na lijevom 
dijelu stijene. Visine smjerova su do 35 metara, s dobro uređenim sidrištima i međuosiguranjima. 
 
 
Rovinj 
U samom neposrednom okružju grada Rovinja, na rtu Muntrav, također poznatom kao Zlatni rt 
nalaze se stijene čiji je dio nekad davno služio kao kamenolom za izgradnju između ostalog i 
venecijanskih palača. Stijene su u neposrednoj blizini lijepih morskih plaža. Na samom rtu nalazi 
se i poznata zaštićena te uređena park šuma Zlatni Rt koja je nastala u razdoblju od 1890. do 
1910. godine. Sve ovo daje specifičan i neponovljiv penjački ugođaj . 


